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WyłoŜono do wglądu 02.09.2010r.  
 
PROTOKÓŁ Nr XLVIII/2010  
 
z XLVIII Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 26 sierpnia 2010 
roku, w Auli  Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach ul. Czysta 1a. 
 
Sesja trwała od godziny 12:00 do :16:00 
Sesję prowadził: Przewodniczący Rady Gminy Marek Sampławski i Wiceprzewodniczący 
Rady Gminy Bartosz Lau. 
Sekretarz obrad: Radny Bronisław Balcerowski 
Protokolant posiedzenia: Magdalena Maison 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
W sesji udział wzięli: 

1. Radni Rady Gminy Białe Błota 
2. Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein- Piotrowska 
3. Zastępca Wójta Gminy Białe Błota Krzysztof Jankowski 
4. Sekretarz Gminy Anna Rywak 
5. Radca prawny Edyta Ksobiak 
6. Skarbnik Gminy Białe Błota Lucyna Krasulak 
7. Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota 
8. Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych Gminy, instytucji, zakładów pracy   

i szkół z terenu Gminy 
9. Sołtysi 
10. Mieszkańcy gminy 
11. Zaproszeni goście 

 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie XLVIII Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad  XLVII  Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a)Komisja BudŜetu i Finansów; 
b)Komisja Rewizyjna; 
c)Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d)Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
7.Stanowisko Komisji Rewizyjnej dot. skargi pana Romana Ostałowskiego. 
8. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
9. Podjęcie uchwał 

1. w sprawie rozpatrzenia skargi pana Tomasza Gwizdały na działalność Wójta Gminy 
Białe Błota; 

2. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi 
pani Marleny Witkowskiej- Rypiny na działalność Wójta Gminy Białe Błota.  
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3. w sprawie stypendiów dla uczniów szczególnie uzdolnionych; 
4. zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Gminnej Biblioteki Publicznej w Białych 

Błotach i nadania jej Statutu; 
5. w sprawie powołania Społecznej Rady Programowej Wiejskiego Ośrodka Kultury w 

Łochowie; 
6. w sprawie powołania Społecznej Rady Programowej Białobłockiego Ośrodka 

Kultury; 
7. w sprawie wniesienia do spółki Zakładów Wodociągów i usług Komunalnych Sp.           

z o. o. w Białych Błotach wkładów pienięŜnych; 
8. w sprawie wyraŜenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej; 
9. w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa 

własności nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność Gminy Białe Błota; 
10. w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym gruntu 

niezbędnego dla poprawienia warunków zagospodarowania nieruchomości 
przyległej; 

11. w sprawie zasad sprzedaŜy na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa własności 
nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota, 
przeznaczonych lub wykorzystywanych na cele budownictwa mieszkaniowego i 
udzielania bonifikaty od ceny sprzedaŜy; 

12. w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym nieruchomości 
gruntowej zabudowanej i w sprawie wyraŜenia zgody na udzielenie bonifikaty od 
ceny sprzedaŜy; 

13. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 

10. Interpelacje i zapytania  radnych.  
11. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
12. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
13. Wolne wnioski i zapytania. 
14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
15 Zakończenie obrad XLVIII sesji V Kadencji. 
 
Ad.1 Otwarcie sesji, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
 
Przewodniczący RG stwierdził obecność na Sesji 14 radnych, co wobec ustawowego składu 
Rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum, więc radni byli władni podejmować 
uchwały.  
Na sesji nieobecny był radny Andrzej Kieroński. 
 
Ad.2 Wybór sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o powołanie na sekretarza obrad Radnego Bronisława 
Balcerowskiego. Wniosek został zatwierdzony stosunkiem 14 głosów za, przy 14 
obecnych radnych. 
 
Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
 
Radna Gabriela śernicka zgłosiła wniosek o wycofanie z porządku obrad dwóch uchwał w 
sprawie powołania Społecznej Rady Programowej Wiejskiego Ośrodka Kultury w Łochowie 
oraz w sprawie powołania Społecznej Rady Programowej Białobłockiego Ośrodka Kultury i 
skierowanie ich do Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
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Radni 10 głosami za, przy 3 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się przyj ęli 
zaproponowane zmiany w porządku obrad. 
Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad po zmianach. 
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad XLVII Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XLVII Sesji V Kadencji 
Rady Gminy Białe Błota. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w protokół.  
 
Ad.5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie 
międzysesyjnym . 
 
Przewodniczący RG przedstawił informację o działaniach Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym.  
 
Ad.6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w 
okresie międzysesyjnym: 
 
Komisja BudŜetu i Finansów 
Radny Henryk Sykut jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
b)Komisja Rewizyjna 
Radny Bronisław Balcerowski jako członek Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. Przedstawił równieŜ stanowisko Komisji Rewizyjnej w 
sprawie skargi pana Romana Ostałowskiego. 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w stanowisko. 
 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska 
Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
Radny Patryk Thiede jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
Ad. 7 Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Wójt Gminy poinformował o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Ad.8 Stanowisko Komisji Rewizyjnej dot. skargi pana Romana Ostałowskiego. 
 
Radny Bronisław Balcerowski przedstawił stanowisko Komisji Rewizyjnej przy okazji 
przedstawienia sprawozdania z prac Komisji Rewizyjnej. 
 
Ad. 9 Podjęcie uchwał: 
 
Ad. 9.1. w sprawie rozpatrzenia skargi pana Tomasza Gwizdały na działalność Wójta 
Gminy Białe Błota. 
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Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVIII/523/2010 w 
sprawie rozpatrzenia skargi pana Tomasza Gwizdały na działalność Wójta Gminy Białe 
Błota. 
 
Ad. 9.2. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania 
skargi pani Marleny Witkowskiej- Rypiny na działalność Wójta Gminy Białe Błota.  
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVIII/524/2010 w  
sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi pani 
Marleny Witkowskiej- Rypiny na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 9.3. w sprawie stypendiów dla uczniów szczególnie uzdolnionych. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Poprawkę do projektu uchwały zgłosiła radna Maria 
Wolsztyńska.  
Radni jednogłośnie przegłosowali nową wersję projektu uchwały (rozdaną przed sesją)               
i poprawkę zgłoszoną przez radną Mari ę Wolsztyńską. 
Ponadto głos w dyskusji zabrał radny Bronisław Balcerowski. 
 
Radni 11 głosami za, przy 3 głosach wstrzymujących się, przy 14 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr XLVIII/525/2010 w sprawie stypendiów dla uczniów szczególnie 
uzdolnionych. 
 
Ad. 9.4. zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Gminnej Biblioteki Publicznej w 
Białych Błotach i nadania jej Statutu. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali Przewodniczący RG i Radca Prawny. 
Przewodniczący RG zgłosił poprawkę do projektu uchwały zamiast „wchodzi w Ŝycie z 
dniem 20 grudnia 2010 r.” powinno być „ wchodzi w Ŝycie z dniem 31 marca 2011 r.” 
Radni 9 głosami za, przy 5 głosów przeciw przyjęli w/w poprawkę. 
 
Radni 12 głosami za, przy 2 głosach wstrzymujących się, przy 14 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr XLVIII/526/2010 zmieniaj ącą uchwałę w sprawie utworzenia 
Gminnej Biblioteki Publicznej w Białych Błotach i nadania jej Statutu. 
 
Ad.9.5. w sprawie wniesienia do spółki Zakładów Wodociągów i usług Komunalnych        
Sp. z o. o. w Białych Błotach wkładów pienięŜnych. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Henryk Sykut, Przewodniczący 
RG i Skarbnik Gminy. 
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Radni 12 głosami za, przy 2 głosach przeciw, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę 
Nr XLVIII/527/2010 w sprawie wniesienia do spółki Zakładów Wodociągów i usług 
Komunalnych  Sp. z o. o. w Białych Błotach wkładów pienięŜnych. 
 
Ad. 9.6. w sprawie wyraŜenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVIII/528/2010 
sprawie wyraŜenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej. 
 
Ad. 9.7. w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ na rzecz uŜytkowników wieczystych 
prawa własności nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVIII/529/2010 w 
sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa 
własności nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 9.8. w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym gruntu 
niezbędnego dla poprawienia warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej.  
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVIII/530/2010 w 
sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym gruntu niezbędnego 
dla poprawienia warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej.  
 
Ad.9.9. w sprawie zasad sprzedaŜy na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa własności 
nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota, przeznaczonych 
lub wykorzystywanych na cele budownictwa mieszkaniowego i udzielania bonifikaty od 
ceny sprzedaŜy. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Bartosz Lau, Radca Prawny, 
Wójt Gminy. 
Wójt Gminy wycofała projekt uchwały z porządku obrad. 
Radni jednogłośnie przegłosowali wniosek Wójta Gminy. 
 
Ad.9.10. w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym 
nieruchomości gruntowej zabudowanej i w sprawie wyraŜenia zgody na udzielenie 
bonifikaty od ceny sprzedaŜy. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: proboszcz parafii z Murowańca, 
przedstawiciel parafii, radny Edmund Łączny i Przewodniczący RG, Wójt Gminy i Zastępca 
Wójta. 
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Przewodniczący RG wystąpił z wnioskiem o wycofanie projektu uchwały z porządku obrad. 
Radni 8 głosami za, przy 5 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się wycofali 
projekt uchwały z porządku obrad. 
 
Przewodniczący RG ogłosił przerwę od 12:25 do 12:40. 
 
Ad. 9.11. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Sesję opuścił radny Edmund Łączny. 
 
Projekt uchwały i poprawkę do uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy. 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w zmianę.  
Głos w dyskusji zabrali: Skarbnik Gminy, Przewodniczący RG, Kierownik Mariusz 
StęŜewski, radny Henryk Sykut, Wójt Gminy, radna Lidia Grzywacz, radna Maria 
Wolsztyńska, Sekretarz Gminy, radny Bartosz Lau, Inspektor Andrzej Szmytka. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVIII/531/2010 w 
sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Przewodniczący RG przekazał prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu RG 
 
Ad. 10 Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Interpelację na piśmie dot. budowy przedszkola w Łochowie oraz utworzenia domu 
dziennego pobytu złoŜyła radna Wanda Górna. 
 
Zapytania: 
 
Wiceprzewodniczący RG Bartosz Lau zwrócił się z prośbą o ustosunkowanie się do uwag  
opinii Rady Krajowej Federacji Związków Zawodowych Pracowników Ochrony Zdrowia i 
Pomocy Społecznej w sprawie prywatyzacji przychodni w Białych Błotach. 
Przewodniczący RG poruszył kwestię budynku komunalnego w Cielu. 
Radny Janusz Walczyński zapytał jak wygląda sytuacja realizacji inwestycji drogowych w 
Gminie. 
Radna Lidia Grzywacz odniosła się do interpelacji radnej Wandy Górnej i powiedziała, Ŝe 
radna była jedną z osób, które nie chciały publicznego przedszkola w Łochowie. 
Radna Maria Wolsztyńska zapytała, czy inwestycje drogowe w Białych Błotach zostaną 
wykonane do końca roku? 
Radny Henryk Sykut poruszył kwestię problemów z  podłączeniem się do gazu w Cielu. 
Powiedział, Ŝe został poinformowany, Ŝe nie zostanie wykonane przyłączy, gdyŜ gmina nie 
wyraŜa zgody na przejście przez jezdnie  Dodał, ze wybudowano drogi, które blokują kolejne 
inwestycje, gdyŜ gaz będzie mógł być podłączony dopiero za 5 lat. 
 
Ad. 11 Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Brak 
 
Ad. 12 Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych. 
 
Wójt Gminy  odpowiedziała radnemu Bartoszowi Lau, Ŝe odpowiedź otrzyma na piśmie. 
Kierownik Mariusz St ęŜewski i Wójt Gminy odpowiedzieli Przewodniczącemu RG, Ŝe w 
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miejscowości Ciele są planowane dwa mieszkania komunalne. Z kolei w miejscowości 
Murowaniec mają powstać dwa budynki po sześć mieszkań. Gmina stała się równieŜ 
właścicielem budynku po byłym Komisariacie Policji i tam równieŜ jest planowane 
utworzenie dwóch mieszkań. 
Kierownik Mariusz St ęŜewski w związku z pytaniami radnego Janusza Walczyńskiego i 
radnej Marii Wolsztyńskiej w sprawie inwestycji w Gminie szczegółowo przedstawił 
poszczególne etapy inwestycji drogowych w 2010 r. 
Wójt Gminy  wyjaśniła radnemu Henrykowi Sykutowi, iŜ póki jest gwarancja na drogę nie 
moŜliwości przyłączenia gazu. JeŜeli Gmina nie straci takiej gwarancji to wówczas będzie 
moŜliwość wykonania  takiej inwestycji 
 
Ad.13 Wolne wnioski i zapytania. 
 
Pani W. Baranowska powiedziała, Ŝe na tablicy ogłoszeń w Białych Błotach nie ma 
informacji o terminie dzisiejszej sesji. Następnie poinformowała, Ŝe w dniu 30.09.2009 r. 
złoŜyła wniosek do Urzędu Gminy w sprawie oświetlenia ulicy Kolejowej w Białych Błotach. 
do dnia dzisiejszego nie otrzymała odpowiedzi na w/w pismo i punktu. ZłoŜyła ponowny 
wniosek o realizację tego zadania do końca 2010 r. Następnie zapytała jak długo organ gminy 
będzie zwlekał z prywatyzacją przychodni w Białych Błotach? Zapytała równieŜ czemu linia 
brzegowa Jeziora Jezuickiego jest zagrodzona i mieszkańcy nie mają do niej dostępu. Dodała, 
Ŝe Zastępca Wójta obiecywał, Ŝe ten teren nikomu nie zostanie wydzierŜawiony. 
Pani M. Kreja powiedziała, Ŝe sesje Rady Gminy powinny odbywać się w późniejszych 
godzinach, by umoŜliwi ć mieszkańcom w nich udział. W swojej wypowiedzi nawiązała do 
legalizacji ścieŜki rowerowej Łochowo-Łochowice i zmiany na stanowisku sołtysa w 
Łochowicach. Następnie poruszyła kwestię problemów z wodą w Łochowie. 
Pan Waldemar Kusz zapytał, czy moŜe ponownie złoŜyć wniosek o wydanie warunków 
zabudowy, gdyŜ w porządku obrad na sesję nie ma punktu dot. projektu uchwały w sprawie 
miejscowego planu zagospodarowania? 
Radna Maria Wolsztyńska poruszyła kwestię braku przystania autobusowego w połowie 
ulicy Szubińskiej w Białych Błotach. Zapytała takŜe o moŜliwość ustawienia dodatkowych 
ekranów chroniących przed hałasem. 
Radna Lidia Grzywacz wyraziła swoje niezadowolenie z pracy Dyrektora Wiejskiego 
Ośrodka Kultury.   
 
Ad. 14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
 
Wójt Gminy  wyjaśniła pani Wiesławie Baranowskiej, Ŝe w przypadku punktów świetlnych 
wnioski składają poszczególne sołectwa i nie ma moŜliwości wykonania oświetlenia na ulicy 
Kolejowej do końca 2010 r., bo samo wykonanie projektu takiego słupa trwa około pół roku. 
W sprawie Ośrodka Zdrowia Wójt Gminy wyjaśniła, ze procedura likwidacji Przychodni trwa 
i obecnie Urząd jest na etapie  uzgodnień. Dodała, Ŝe prawdopodobnie na koniec września 
zostanie przygotowany projekt uchwały w tej materii. W sprawie dzierŜawy jeziora wyjaśniła, 
Ŝe Ŝadnej zgody nie udzielała. 
Radny Janusz Walczyński jako przedstawiciel wędkarzy wyjaśnił pani Baranowskiej, iŜ 
ten teren został uporządkowany przez wędkarzy, a ogrodzenie pojawiło się, gdyŜ młodzieŜ 
dewastowała teren. Nie ma problemu z wstępem na ten teren, gdy na miejscu jest Prezes 
PZW. Wójt Gminy  powiedziała, Ŝe to jest teren gminny i nie powinien być zamknięty. 
Zaproponowała ewentualne zamknięcie obszaru w godzinach nocnych. 
W sprawie wody w Łochowie Prezes ZWiUK wyjaśniła pani M. Kreji, Ŝe aby poprawić 
jakość wody naleŜy przeczyścić sieć. W lipcu br. dokonano dodatkowych wywiertów w celu 
poprawy w dostawie wody 
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Radny Janusz Walczyński poinformował pana Waldemara Kusza, iŜ Komisja Gospodarki, 
Bezpieczenstwa i Rolnictwa w jego sprawie spotka się 14.09.2010 r. o godz. 14:00. 
Wójt Gminy  wyjaśniła radnej Marii Wolszty ńskiej, Ŝe nie ma moŜliwości usytuowania 
przystanku autobusowego w połowie ulicy Szubińskiej w Białych Błotach, w związku z 
planowaną budową skrzyŜowania przy „Chacie Polskiej”. z kolei w sprawie ekranów 
wyjaśniła, iŜ po roku od oddania do uŜytku drogi ekspresowej będzie przeprowadzony audyt 
akustyczny i jak będą przekroczenia normy to powstaną nowe ekrany. 
Dyrektor WOK  odparła zarzuty radnej Lidii Grzywacz  w sprawie braku organizacji zajęć 
dla młodzieŜy. 
 
Ad. 15. Zakończenie obrad XLVIII Sesji V Kadencji. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Białe Błota zamknął obrady XLVIII  Sesji V Kadencji 
Rady Gminy Białe Błota. 
 
Protokół zawiera 8 stron. 
 
Protokół spisała:     Sekretarz obrad:                Przewodniczący obrad: 
Magdalena Maison            Bronisław Balcerowski       Przewodniczący Rady Gminy 
                               Marek Sampławski 
 
 
 
 
 
 
 


